C’est à une heure matinale qu’une cinquantaine de randonneurs s’était donnée rendez-vous devant la mairie de Modane pour une photo commémorative de l’anniversaire du Centenaire de la 1 ère traversée entre nos 2 villes frontalières : Modane et  Bardonecchia.
Après le départ donné par Mr le Maire de Modane et par le Comité de Jumelage, les plus courageux s’élançaient sur le GR5 jusqu’à Val Fréjus alors que d’autres commençaient leur traversée à partir du Charmaix.
L’ensemble des participants se retrouvait au col de Vallée étroite avant d’entamer une longue descente dans les  pentes de Valle Stretta  jusqu’au refuge des RE MAGI  où les attendait une boisson chaude offerte par Chiara et  toute son équipe.
Un dernier effort pour arriver à Pian del  Colle …  et tous pouvaient s’attabler autour d’un repas festif concocté par Elsa du Comité de Jumelage italien, au foyer de ski de fond.
Il y a 100 ans, il avait fallu plus de 6 h pour rallier les 2 villes frontières. Un siècle plus tard, 2 adeptes du ski de randonnée de « Ensemble au sommet » ont établi un temps référence de 2h48 pour effectuer cette traversée franco-italienne longue de 22 km.
2 dates à retenir pour les adeptes du ski de randonnée :
· Montée nocturne au Melezet  à Bardo  Vendredi 8 Mars  (départ 18h parking Casino)
· 8ème édition de la course des Rois Mages, course de ski alpinisme entre Valfrejus et     
Bardonecchia   Dimanche 24 Mars                             
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